
Studierendenrat der Theologischen Fakultät

           

Sitzungsprotokoll vom 03.06.2015

StuRa-Mitglieder: Anna Bransch, Lisa Hacker, Britta Heesing-Rempel, Nele Krause, Spiro 
Mavrias, Friedrich Meyer, Christopher Paulsen, Pia Stehmeier, Boris Witt, Jennifer Felser 

Entschuldigt: Imke Fröhlich, Miriam Keller, Johann Lötzsch, Mirjam Westermann

Gäste: //

Sitzungsleitung: Nele Krause

Protokollant: Friedrich Meyer

Tagesordnung:
TOP 0: Andacht
TOP 1: Begrüßung
TOP 2: Formalia
TOP 3: Berichte
TOP 4: Fortbildungen
TOP 5: Finanzen
TOP 6: Sonstiges

Top 1: Begrüßung
Nele begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates.

TOP 2: Formalia
Wir sind beschlussfähig. Nele übernimmt die Sitzungsleitung, Friedrich protokolliert die 
Sitzung,  Anna dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Nele verlesen 
und von den StuRa-Mitgliedern angenommen.

TOP 3:   Berichte

Unser Dekan Herr Schröter ist zurück getreten.

Britta berichtet vom Mittelbautreffen:  
Es wird bemängelt, dass es zu wenige Themen außer der Anwesenheitskontrolle gibt.
StuRa schlägt Themen vor : Sommersprachkurse, Intensivkurse, Graecum als staatliche 
Prüfung Sprachtutorenstellen, Technikkurse/-schulung
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Spiro berichtet von der FRIV:
Der Auftrag herrauszufinden, wie andere Fachschaften Ihre Studierenden erreicht, konnte 
nicht erfüllt werden, da alle Fachschaften vor dem selben Problem stehen. Vorschlag: ¼ 
jährliche Zeitung

Boris berichtet vom FakRat:
am 13.07. findet eine Podiumsdisskusion zum AT Streit mit Prof. Witte, Prof. Slenzcka und 
Hanna List statt.
Der Ruf für Ethik geht nach Absage nun an Meireis.
Das neue Vorlesungsverzeichnis wurde verabschiedet.
Repetitorium NT fällt nächstes Semester aus.
Herr Witte beschwert  sich, dass niemand zu den 8 Uhr Veranstaltungen kommt. 
Neue Studienordnung für MRC.
Antrag von den Studis auf Dekanats Abwahl. Ergebnis nicht öffentlich.
Christopher ergänzt: Frau Adnouf bemängelt Geringes Engagement der Studierenden bei 
Streichungen von Veranstaltungen.

Christopher berichtet vom PartyTeam:
Wir bewerben ab sofort die Selbstbeteiligung bei der Organisation der Party „keine Party 
ohne DICH“.
Der nächste Termin für die Semesterabschlussparty ist der 17.07.2015. Das erste 
ÖFFENTLICHE PLANUNGSTREFFEN findet nächste Woche in Raum 110 statt.
Des weiteren weist Spiro daraufhin, dass wir DJ´s suchen und diese mit je 75€ entlohnt 
werden.
Das Einkaufen findet am 15.07.2015 statt und es werden noch Helfer/Autos gesucht.

Christopher berichtet vom Technikstammtisch:
Wir wollen ein DV Konzept erarbeiten um dann Ausstattung beantragen zu können.

Anna berichtet vom Büro:
Bitte alle auch auf dem Rechner Ordnung zu halten. Außerdem ist der Drucker nur für StuRa 
interne Angelegenheiten zu verwenden.

Nele berichtet von der Internetseite:
Es gab ein erstes Planungstreffen mit Imke, Theo, Christopher und Nele. Wordpress Zugänge 
sollen für alle StuRa Mitglieder eingerichtet werden. 

TOP 4:   Fortbildungen

Wir sind uns darüber einig, dass wir einen vergleichbaren Status wie ein Mitarbeiter 
brauchen, damit wir Fortbildungen und andere Strukturen der Universität nutzen können. 
Dazu bilden wir eine Arbeitsgruppe die sich genau informiert, inwiefern das umzusetzen ist. 
Das Ziel soll sein ein Antrag in den FakRat einzubringen.
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TOP 5: Finanzen
//entfällt

TOP 6: Sonstiges

Anna bitte alle die Veranstaltung bei FB, lange Nacht der Wissenschaften, zu teilen und zu 
promoten.

Der Theostammtisch ist wegen der Kirchentage ausgefallen, der neue Termin ist der 09.06.

Sitzungsleitung                                                                                                           Protokollant_in

Die Sitzung wird um 13.36 Uhr geschlossen.
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